


st R R

B R

4T IR R N (B R 5 2,

R - TUHE T 45 B

B EE R

. EERRY. RS
BEmEE. (KBS
SmHR

TEKEIGH

FEIMRR

1.8

2.7BR \\\\\\\\\\~
i
) - #]

— \\ 4R

64822

1.3 M=

R, (RS, TRPEERERSRS. | 77

Y ATHEN L

g

EEESsR




X ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

. {(EFEaRER, KEAE U HIERIE i BimiRCRI.

Eﬁ?ﬁziizﬁ%ﬁ:mOkm £ | BRE | B | Ba®
| RE | 1806kg | 948kg 143kg

50m/min | 50m/min

Eﬁﬁ vl 400km | 3200km
973km(FED)

300m/min

o 50 20000
] sk 1TERE (km)
 — = =
NIEDE EBHEA.
BiE8HR — 10cc —fEEEERE R HERER
—RgEt ] #3662cc

—fi%i8HR :0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
177EIEES = 3500km/year

ZTHRARES, ARHmINGSHTINEZE.

1.4 | &R

Lmax
| N L
4MQ\\L \II?’V 4‘ '|: )<7|314>| .
. ' o [ =g
oo % T o,
IL [[] [[] %

(SR CEEIN

REAAE(H)EmER. o
A wamasw2)25ER.
. B wmstnscE(LEEsEmRETS.

Q) o= msemAvkE(LESEE. e
B iomms 7RI B X ) )REIER. = =1 =
O =W )ESER. "

e N
@ wzemorE FEsER. B —
. HREBINZIURT (d X D x h) SETERIERNEREL, [© ]l o]
) sEiiIE( G AVRRIRR, FITERISS 0, -



1.5 FEEEF

=MREMRERER  EBR(N) /BHR(H) / BER (P)

BE&SHIBERTDA=E  (TERE. BaRITBENRNEENEEIEEIRE.

(—TRENIE EAERJLANBREY, BR—FELZER/URBNE, RETSESHEE. EENAXIERIRE. )
FRESRRESHIIIEE.

=z BESR iz BEER
v v ion

P P
T : g @) EARERE @) ; @) @)
ZEpR ; e) [EIFEREFRE o : 0O
EER : e 1L E @)
5K i o) e O
- FEfREEAR e EBFERHEAML O O
EERR : o) ENmIER BEARFFFLATL @) @)
HERINTAHL i o) EYBRRAI e o)
R e o) SRTTUEN O
EEANTAL oI Ne) DARE O O
- ATH CRNeINe B2 O i O
NCEhPR o lHNe XYT{ES O O
I oG BERHL O O
ATCTIEE O i 5 eIl O @)
2N : e gt O : O
e e oG SRS i Ne)

1.6 HRERRE

] % ez %
i T N

- T
40
I\ BRI
7 — B% H
g L /// =& (H)
15 0 — I —— BER (P)
E | — |
(um) 10
1
° 1000 2000 3000 4000
>>

HIEKE (mm)
E1.6.1 ABBAELSHNITERE



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B .mm

EEBIREH) +0.1 +0.04 o
BEFREW) +0.1 +0.04 O oa
B EEIRZE(2H) 0.03 0.02 0.01
I EEIRE(2W) 0.03 0.02 0.01
BR[D]ENHIEA R

A C &£E16.1
T ACBRE
BREIETHERR CIE AD BEE1.6.1
HITERE

RS 58

RAEERE(AH)
FEBRTA— B ERCEN, FIENEAERT ) EAESE MEEE.

AR AW)
AT e ERE, FUENESERT W) B R MEEE.,

o

e

gﬁﬁégmﬁﬁiﬁgﬁﬁt,ﬁ%ﬂ&%%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ@i,%W%Z%ﬂ%%m%&EZ@
SETIRE,

(SR CEEIN



. N
1.7 FaEkaYEF
A
BAESHMANITREE, BASHET, EEREOhRS, BEREEIEL TR, XIERER
GHBHE, ABBABLCHIERIERA NS, ZFEER). Z0EEe). Z1GmE). 72T k73 (S

)o BEESHAVEDER, WSTHE. MRAEEsENItEEREN, FEIRERRESAFERERER
B9, —ir, BREIREEENM LIRS, EBRAER, XYERSGRMBEHBESHRIFIIZR.

sk

PmBTE,, EERIEN TIEBRINIME, (BRRERRESIRIEA NIRRT,
22873, FFEIERERENTRE,

ABBAEZSHANCSZ].
BFRERI A A ERINIR Z K/, —AOBEEFER T ESRER]

FoRk, EEERSEFERTEEMmE, B5R RREBXRAEE,
EREIAESTREAYERE

ZF (BlapE) Z0 (TaEps) Z1 (Ffhgk) Z2 (FfRzk) Z3 (EFazk)
F | nersstee, e | AFTAE—E, k. | SBREHEERY | BXERM, Tk | SSRIEER, fiRE
B | seehdesaes, | RS FFOUESEE | b, —HIERRIMS | . pEAGMDS, EEDE | SRS,
& Bips. BEERRS | , BRRTESEEN | BKS, _
A , BERBEEA/NG | 5,
% 75,
SCHEETE, BERR TEEa AT s SIREIZIN
L ERRED Btk CNCZEFR ez
B | w0 ! SRS FEREORD GO LA
15 i ES PCBFTFLH, AR
FEEEAN EEXYES § PR

TR A NS ES

EEZSAHNTHEINTEERN, EBRPERE T NEiRfE, BUEEEIERERHITEmITE,

R

BELSHURZ AR, IR, BREGBINSERIT R EER LR LT,

XASRIRE S T8 Z LU

ERIEE, BELSHEETEE BN, NIEEIBIN, XNTABBARIASRIFRMEZERN, TRERIREREERST
HMER R IE A E TR, AT AL 2 BIERT A LE,



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

=1.7.1 FESER

s | REES WER
BiEks ZF 0
=117 20 0
LA Z1 0~0.02 C
FhTE Z2 0.02C~0.05 C
=N Z3 0.05C~0.07 C

C BENEEN A

*1.7.2 BEELSHAIEABESTEC KR

BB - um
EEHREY BigA
= P H N N H
- = ZF ZF -

Z0 Z0 Z0 Z0 Z0
Fouzk Z1 Z1 Z1 Z1 Z1

Z2 Z2 Z2

Z3 Z3 Z3

T BERECBNBHR S TR, HEFETERFERMAERIEEER, IEERISBNBIREER:
HE@%E*_E FRBEWRIEE, ToEERF oM. Bit. ciERBRADE, SNF-Relgeksk
[RREF KB,

ABBATRHERI HESMAYBMALIBRERE I LU EaSEM e BRI TREIE. BERIABBARRMZINE
REGIFELEA T

(SR CEEIN

KB FELE BEPFEEE He HEUH(ASTMB-117) RoHS REACH EXEBMKE

H = 800 ~ 1300 HV | =mEiR 24/)\BY THE| M8 3850 mm
T =g 700 ~800 HV | =miR 24/ 1\ e | fE 4000 mm
B "E =HE2 - #s | &5 4000 mm




BT

S R TEmm
BT | BT \
L Y

| £

Z” BRI ©
r = ot
4

Hs

EA{i: mm
. gz VETERE W BRREE " BRERIB SRR T

L= *’gﬁ{%gﬂ;{j‘é FRBEH) FERREH) gﬁ%ﬁ?ﬁ)ﬁ M ESTES  RSETARE
BME BAE BME  BXE EASE  RESE EEE
BR-15 0.6 25 | 35| 3 4 M4x20 M5 M4 M4
BR-20 0.6 25 4 4 5 M5x25 M6 M5 M5
BR-25 0.8 3 5 4 5 M6x30 M8 M6 M6
BR-30 0.8 3 5 4 6 M8x30 M10 M8 M8
BR-35 0.8 3.5 6 | 55| 6 M8x35 M10 M8 M8
BR-45 0.8 4.5 8 6 8 M12x45 M12 M10 M10




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.10 BEZ%SMEE

BE&SNAIRNEEMESRaRAEFERMARNEE, TERESNBUT/M. SERHEE, BREEHREE
AENEESNMEMEN, ITERIERARES .

KERB EHS

@ @

_fml A

BT BT T

[ | [ ] o [

|| [ ] [ [

| [ ] [ (]

| ©il e @i 1 ie

i S i — e o
< = < ¥ i i
o6 v oC Y0 ol ol
| | 4 i

| | BIT T BT T

| [ ] [ ] I

| [ ] o [

ol 1 1lg ol 1 1 lel

- —

[i— p—
i S

| 1 F @ 3
I [
| | %
® ® © ® ,ﬂf\J
= ~
3 ih a1 e - @ g
JEN U R A 1 L

et i X NS




1.11 BEZ%SMHEER

SN EIREUPENIERN, MNESBRRTESFEEERNEENE, MoNEiTEESERS R, NERLE
FokE, KR TFIREESNEENE SBR,

EREEE

5 NIE S BRMERHMRERES TIFGIA%,
TOEMRZINT RS, LARSIEZ2eRd S asRaIAHER
FEETF.

FHREIEX

S HFERNIRHRAIBEE RN E, SARBEDZBIER
HIESHEIMUBERRR, ARSI TR
HESES M.

ENAREEEE

EAZRTERRS, ERRNBIERTATLIK,

RIEEEE

RIERF RS SL IR EAUHERRIEE, ATAEAF A
BURIESLERRINE.

1.12 BE%SHR%E
NPRY TV+ER SRR ERER S B

! TIee | |

IBRENIRE
EENIRE

T

ES
il HIEM

10



. BEAISVEBRRETEE LRIINTER

. BEELSIFERES L, FEHENEER

. FEEEREE, BATEeR, FENE

- WEERHIEERE IR, EESKRaN

. ERANIRTF, EERIRERIEAHDESER

. ERECIRIME, KIRIESSRGIERE.

XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

554,

MR AR SRR 222,

T | ABBAEZSA MUY R E &R,

BEHEAREMEZRANBIZREE, RREIB
IR SRERIEEEYIS.

EEeSEE =

(SR CEEIN

, RECRIERIMRINT, HHEPREMIRIKT
MR, WULRIRISIRERIRE.

11



Bz

©) @
| BIITe, - L BTEARESER L, S e
o o i ] , (ER=SHE,
T n e i ol py 2. (BN AR S TN
o " N LEPE, LETIFE.
- TfF& 3. & D~ @BRAmNIRR, et
1248,
I T A, 2 i S I
= | S = = /
7 Y S —
& G
@ ®
1.12.2 ARBEr a=iVE RS
TS ‘
VLY
7=

R

12

EIEN

ERRIReHiE, BfxeiiR, FARH
BHEREEmERREN BT, BER
HORF, BRENHNERFIER ES
Foigte.



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

MEDE Rz

(&)
LN
o < 7 BAHIE

ééz‘,’”/f\*, S BEARMETRASNEE, FRTHR

Z FEHREESEENHhENEEEDTT
, REBUESHRMAEE, FIRTOER

‘?’ /0
d ‘ 3 S EEMENMEENELSRE, FEmsRRE
\‘\

= E kiR

— ‘Eii?—{% ______ MDY BN TIERE
ey Bt S 1
G-z EEAENNTENEREEHSE TS L,
FEMEIMIEES — N8RS BISET RE
5TEsL, BRTeME. BToE%kE
EFILEE L, FHEENSLIERM R
2oC8,mI0, MiEm, BRI TEERENNUHETF
g -- e -TErel L R, FERHKIEERE,
oG- |mem

arve= LR eI

BEEMRIFNBRE NaIRI— B RE
EWRETIFE L, MMINRThESS—
NERUSBIMETRESTIFE L, BR
TR, BRI TS, KIERNE
HDREERNNMEERTFATE, FRERS

[

i»-'

R,
Mzhimy
%
L
-2
ISEES
THIEREXL -
ERTATE, ISEUENESEE FEE
" HEAE, E KA M
. MEEAETTE, R KSR

12t2.

m

BT SIS

13



1.12.3 AEPErFNDASIVIE: NS

TrE

pp— Y

\spfiigie

I=EzarSol

S
4
1_7 D

0

¢
f=

L

MENMENESiERAIZESRIREHIER

14

MRBREEmDE

BN BRESFHBEE TNEFRLE, L
BREINMERIREEEm AR, £
THER, BMineRENEasE, 7
GliRESE Iy

BERME

FRERIRESINENETRE L, BT
YR, LELHINNEE, ERTIE

. BEHRIHARENEELE, FRMKE
BRFEFCIRE,




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.12.4 MR PESiTEd eSSy Ay Ere ANl

L B BRECIRIE A R D RN SRR R R R
FBE, FTUBIEANRSSEIFEEE, SilLUEIR
FRIBAFRAIIBENZRERE. FREMRIIREE
EMIRIERE, HSXAEIeIEERE.

1 7=

12te0%E(E

BA{T : kgfcm
REMIR

D NS
ZieRE B ATRRY .

i)

M4 25 19
M5 52 38
M6 88 65
8.8 M8 220 157
M10 440 314
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 1426
M4 49 32
M5 95 63
M6 162 108
M8 392 265
12.9 M10 794 529
M12 1373 912
M14 2067 1378
M16 3333 2222

1.12.5 SN GES

FTABBAEZLSHARFRXERTIRIT, AERENEIEORE
RRRmIEZIES), LITRIIABBAELSHIBESIEIE L ERRNIRE A,
M, FIIERERRINA, LARREXINZIREESTRBINIE, R TIIRRITIRRELIMNF .

paci=|

LN

HRTHATEIRE e,)

1, L EESDELERIRE, HAEEE

Eni%%\:ﬁﬂ ZHATATEIRERITE (o)
15 10 13 18 25 35
20 12 18 20 25 35
25 15 20 22 30 42
30 20 27 30 40 55
35 22 30 35 50 68
45 25 85 40 60 85

HRYKEEIRZE e,) IBRLETIRFHERE e,
AR FEEIRE I EARAT: EREEERTFEEREE,) AL T:
X x e,  HRUKFEEIRE (um) Y X f e, | IBRLEFIRFEERE (um)
o, = XX e X : FREEROIES (mm) o, = P X ey Y : FEREROMES (mm)
2="200 fo | KERERH 3= 7500 f  BRETIREE R
L il
X Y
B ym BA{I: ym
BT KTAREFH (1) HUELFR BRZETITIERY ()
B z2 Z1 Z0 ZF B TR IR D
15 40 45 85 130 190 15 28 20 14
20 | 45 | 50 | 85 | 130 | 190 20 28 20 1
25 60 70 85 130 195 25 28 20 14
30 80 90 110 170 250 30 8 24 17
35 100 120 150 210 290 35 33 24 17
45 110 140 170 250 350 45 33 24 17

15




1.13 R#FART

L
L
L
/
/

G

i

RIS RS BERI(M) 1BEUKE h (mm)
20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.14 BE%SMirRSES

1.14.1 AREElniEesEdss

EEREBY—RNERAKER, ESRNEFHZMER, FHRmRT:

7/

EIEN

©

@ A2

A2

/1

©

©

B2

« ©

71

/l

/i

/l

MEA

A1

A1l

H o | © © o o o o]
| mmmw
L G1 | G2

| ! | ——

] ! [} o | o o © o |
| F

T ABBARSCE FEIRE RIS EFDEINME, FIG1 +G2=F, (BAMRIEG1=G2=F/2

16



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.14.2 A@SrmE(CiEN):N): i

ABBAEZ:SHlimiE ( GE ) SN -
WEFIRBERHRERXK, WIREREATESENT
BHSIKE [ B EETUIE = B8 7LIE + &

FH /2 =iRiE

BRNE NG R BRI N FLIA S/ NF5mm,
(R + 1BIEEEFLIE ) / 2 = imiE

1 512

BRS25-A0C270-00260ND0-00S00 BLEH &S, BRS35-LRC271-09800ND0-00S00 BYEH£&S4H,
BIVRIKE = 260, BiiLEErLiE= 60 BIVSISE = 9800, BEiZEEFLIE = 80
TBHSIRE260 / B ZEEFLIE60 = 4 * 60 + 20 TBEHSIRE9S00 / B Z4EFLEE80 = 122 * 80 + 40
Its =20 /2 =10 mm iktE =40 /2 = 20 mm

B2, WBHINFLER (DE) = 1Imm, EEFE =55 mm B2, WBHINIER (DE) = 14mm, BILEHE = 7 mm
MBS R EE SIERYZR=NF LIRS 10 - 5.5 = 4.5 mm < 5Smm NBHinRSPEIIEE&IERZ R nFLIBN%E 20 - 7 = 13 mm > 5mm
WIS AEIHEES (20+60) / 2 = 40 mm, ERIBIEZ EHEER FEER

1.15 RHEXSES
BEEY

BEAREERFRM : C,

ERERRAIC ARESH LRSI FRE— B LAASHANE, EENETERINEREIEEEA
R ERNA D Z—.

BEAREEaN R : C

—iERNELIENRFEERNFMS FEMNasRY, B4 (L) AL =50 km B, FrEAZZA/N
73 EEBARZRIA IR NEATEN R (C).

1.15.2 G EEE34E

BRLRE - fs RIEENE C NN ES SRR RRE T LRE
fs=(fc*C,)/P g fs = (fc * M)/ M

(SR CEEIN

TR eRr8S5E !

fs B LERE fo @ FEANEREY BERM E=E L RINZfs
C, : FiEsrtafy M, : BFEE %R gy | BAVEEIHRES | 10-13
P igittad M :igitika o AP | 2.0~3.0

= | BUNREADER | 1.0~15
BAPEAIHE | 25~50

17



1.15.3 MRS

ERREREERN, SRR pT——— —
W, DEEEIOMRESTE, B, SRR FAREART il
SRR, WS EARIEEC, CRLAER : 081
HERLRA, - 012
0.66
5 0.61
B 1

1.15.4 REIEES

AT RO RIFBHRIREEES, RehEAEELIHRC 10
58 -62, WIRAENEAVERLUX MERRE, EAEE 1
MR SENUEFHRTERR, NOBITRUABEEZRE (fr) Z ol \
. BEELSNWHRERSZEE, X fi =1, %M el \
m{‘ 0.5
PR
= 0.3 \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
ReEERE (HRC)
1.15.5 AREEER
MEBBMAERIEERT100°CH, BXEEENARE o I
M, FELAALASEERE. — 09 ]
= T~
@ 0.8 N
@\( 0.7
B o6
0.5
100 150 200
i@ ('C)

18




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.15.6 APSCES T

HFBHRATESNRESSINEE, HMHEREThkENFN, MESXLEINMIERDIEERE. BT
Fggjtzﬁ"_\ﬁgiﬁﬁﬁ I, WRBREBERIAGERSw. RIEARNMTEERETRE, ENEY
wiBAE & .

=e0. EE (V) fw
- FURRYEIT
™ V <15 m/min

RIEAIBER -
o 15 < V < 60 m/min 15-20

EIERRYIER 20~35
V > 60 m/min

1~15

1.15.7 ARgO\ErE=540

%;ﬁﬁ_gg’g?&ﬁﬁ&d\?i%‘ikﬁ’\ﬁ%#t/tﬁﬂﬁ, BRANEI TS RIEE, AT St EERBI R AN
1TRREEm,

l >|-

IR/ BB 71712 fm
1 1
0.9 0.91
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
05 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23
22
1
O
1.16 FHitEAT =
RANBERERFCANER RGP, BLSHED RATRKREES (L), TRERKESEFSRE—E, &
HIHIE FRRSERR ISR RIS
fn * ft* fc C s L= L*108
L = fm ( fu * =) ) 50 nT 2*Ls*N1*60
L : §iEsan (km) : FEapidE) (h
(—HERNELENRAEERNRS TED ::n iﬂé’,@ En;m)
BRI, HrpAI90% R R RIS TR AGAZ S TR
HOEGE(TIESS, ) N1 : BOHERREL (min™)
P: FR AT

19



20

1.17 TIERFERNTE

{ERAEESSHLRRE, SEMREORNMNE. BOMNESEEIEMELERINREENTEIRIEDS

ROVERMAE(L, FTLAEIERBESSHE, LEESMERSY, LITEHERNITERERIAN.

RS R

g\ﬁ\i_!

_F _Fl,__Fl,
Pt T,
p_F __Fl, Fl,
=T, T 2
P :i Fl; Fl,
=4 T Z2p el
__F __FI,_Fl
P *71 2,
_F __Fl, | FI
Pr=Z*727 7,
_F __FI, . FI,

P77 "7

p_F__Fl,__Fl,

R Y RS YN
_F __Fl, Fl,

P20 " 20

F

P,=P,=P;=P,= 2.113

Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

D
P,=P,=P;=P, 2,
F Fi
P,=P,=——+57*
T 47 4 211
F Fli
BEE(ER P2r=P3724_' 2_113
\o\%\f—
VA v
p— F-cos@ F-cos@-1;
4 21,
F-cosB-1, F-sinf-h,
2, 2-,
P F-cos68  _FcosB1;
4 2-1, -
F-cos6-1, F-sinf-h,
2, 2l
F-cosB F-cosB-1;
Py= - +
UGS 5 4 21,
Fcos@-l,  Fsing-h,
Pl 21,
_ FcosB F-cosB-1;
Pi=7 70,
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2,
F-sinf F-sinf -1
P=Pg,= 4 21, :
F-sinf F-sinf-1
Py=Py= 4 21, .
p= F-cosB F-cosB-1;
i 20, B
F-cosf-1, F-5in6-h,
2Pl Pl
p= Fcos6  Fcos@l;
4 27,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i~ -/ 2:1,
UETLIT S Fcos@l,  FsinGh,
2Pl 2:,
_ F-cosB F-cosf-1;
P=" Z
F-cosB-1, o F-sinf-h,
2l 20,
P =P _+FL6.14
T 4T 211
F-sin6-1,
e ==
2T 3T 211

21




22

Pir N

Xt B

& || ppg

: t(s)
_ . _|t| adE

EERERRE

|

_ p — e G
PI_P4_ 4 2All
__mg , ma;l;
P.= Bio 21,
ma;l,
PIT:PZT:P3T=P4T=T
=3
mg
R e e R 4—
IR
_p_mg  mayl;
P=P, 4 21,
_p _ mel G
Pz_Pa_ 4 2]]
mayl,
P =P, =Py=P,= 2,
DOEERY
m(g+a,)l,
P,=P,=P,=P,=————
I e 2,
m(g+a,)l
P1T=P2T :P}T =P4T: 2[ - !
I
=3E i)
N L
P1_P7_P1_P4 21,
mg-l
PIT:PJT:PST:P4T7 2-1 *
IR
m(g-ay)l,
P,=PZ=P3=P4:T3
m(g-a,)l
P]T:P27 :P.?T:P(I = 21, :



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.18 FHAFHRITE

BELSHRBRABNAZRER. REAREASSHEONRESHE, SB8SHENAEERR, o
BErESRERENEREERNFR M. Bt EEGMEEFTERE.

ABBAZ BREFIELSHN NS MFRMEENZIRTT, 25 E(&23)iBARIERRIER, EFh
BT,

PE=|PR|+|PT|

Pr : FEaT (kgf)

Pr : 1REERREGE (kgf)
Pr : t&@E G (kgf)

BXBIERRIBR, SRR BERNERHE, HitEaT.

[M]

Py =|P|+|P| + G- T

P FTT (kgf)

Pr : RAERERRATR (kgf)
Py : tEMERT (kgf)

C, : BEARFBTERT (kgf)
M it&EH%E (kgf * m)
My : BEFERH5E (kgf * m)

1.19 FENRFPFEIRFEITE

EHETRBREAZSNENEHNRER, LMK RRIRE R R HES T BES S ahITIR,
DIt EERES S, iRaRaNERR I R EA T B0 AR,

et i X NS

e ..
p S FiL)
: I (kgf)
: TR (kgf)
: RYTEIEE (mm)
: Sfa PAEFBRSAYITRERERS (mm)

hh:c;u

3

23



YRR ES

N
71

ZOa ST

TR

o P S

N
7

RN

N
7

HEL

THREN

24

o

o g

o @R

o 3t

el
1 AL S
P1
77777777 |
|
I S . SO
}7 7777—\P2
| |
| |
! ‘
| |
|
| LN Po
‘ |
| |
L e L
BYTERS L
P
,,,,,,,, L
P
BYTERES L
P
,,,,,,,,,,,, P [
RYTERES L
Prnax

RYTERR L

P, : 90T (kgf)
P, : Zontafa (kgf)

L RATRERERS (mm)
. Sf PAFFERTEYATERERS (mm)

~

3

min + 2 Pmax)

=1
&73@

P, TR (kgf)
P - BRRIRAE (kgf)

P, =065P,

p, - F&E (kgf)
Poo BRI (kgf)

P,=075P,,

P, YL (kgf)
Pue: XA (kgf)



R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

JSE TG ERHEHERD

F=u*WH+f
F: BB (kdf) W : fargg (kgf)
u: EEREH f : tREREHANEITES
u: EEERARE
0.015

~ 0010

= \

e \

4 \

% 0.005 \\\

0 0.1 0.2

Load Ratio (P/C) fafafareEty,

P : TAfafal & (kgf)
C : BAEUENRM (kgf)

f: iR FROIET TR

(SR CEEIN

EB{y : kof

E17FE7
BRES  fRElhE
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

T AUBENZOB RIS — MRERE R, BERRRIISEEE

25



1.21 #HBERIR

(WA L TR EIE B

BRFMRIBRAZRRIN SRR, iBHRImERE IR HEARIN00SEESE.

1.21.2 AR

WY

1. 30BUREE/NENEIR : 100kmibsE—IR, 35BUREREEBIR : §40kmibzz—IR.
2. B=E1TB#FE—IR,
#hFEEFBLALL ERE SR IR A,

PN Eehe e

ENTICRXEBER TS, #HE
1. BHERBRRERIDIEREE, LIERhEmEREE R
2. ¥EBIEFRE NBRARTE, IEEESTEH AL

i EIABBARYBHREIR F BB RIFATRIRIRZHR, ELHE B
MERERAREBIE, TEHNBRAER, A REEBER.

BB IR

iBRATEBIEINANE

= FiEE

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30R0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR 1~17

1211

26



pER=TE

InE

EAiH

BE

B

P!

EAHRE cSt, @ 40 °C
ERiHELE cSt, @ 100 °C

005
YN
A
168
IRIAG
170
15.5

25
R:
A
180
IRIAG
200
16

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

#*=1.21.2

1.21.3 ARl

YIREHE | iERHBRAEEE,
BRAEZESERBIEINAEGR.20.1)

EIEHMIMAE : Q = n/ 150 (cm?/hrs)

1
n: BEASHNAMRESERE(mm)

R
JMZE;EE : 1SO VG32~68
BRI © 1SO VG68~220
AR : DIN 51517 CLP 8 CGLP

(SR CEEIN

27



1.22 i#iBiEk (nif)

P080391 ( NLAO1)

FREBBER | 15 | @ 20 25 30 35 45
ﬁ)&ﬁfﬁé)—f
S ERRIE 51O 20 25 30 35 45
@D3x5L
©) § || [

0%t Q18
TicE  TNEM

P080397 (NLB02)

P080396
LR | s 20|02 30 3 45 IR | 15 20 50|30 |05 |0] 5
PR FREER
@Egﬂﬁﬂ)ﬁ" 15 20 25 30 35 45 E‘EE%UFJUF" 15 20 25 30 35 45
16.6 159

=
%

/—M6X6L

28

i

P080398 (NLB04)

ERL R 15 20 25 30 35 45 WERBAE | 15 20 25 30 35 45
R A FERL R

15 20|0|5|0|30|0]|5|0] s 15 20 25 30 35 45
SRR SRS

AL E HE S E ISR MIE, 5EWABBASABBARINEHR

15.7




1.23 Bl

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.23.1 MREN:ES

tRERD A R MR, EIIRAMLIEINESRINERBRAR, ERTRIIFMR.

1.23.2 M Enitighs

Tz s A BRI, ERNE> B EE RENEMCEITS, ERTHEET

SARMIZING, WMETLEE..F,

BEAHBINBT

1.23.3 M3ElER

wREAIRI A AEEMIVE, BINETIERINS, HInAAEL S R REAKRSIY eI ERIEZ

BART : mm

BR15

BE  EE

BR20

BR25

BR30

BR35

BR45

1.23.4 MRVES S NIEN S

USR] LABEIERMIBY TRI4S, FHNTRAEMLMERNBRRTE. FERNENESEP38~P41

BART : mm
BE L E
BR15 68 2.6
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12

(SR CEEIN

29



1.24 BREEIZES:

BREERAREE B2 HERZ IR AT HIRAEIRLT, BHAREEEENERREEYININUE, HM
IABGMRE B FHARIRER.

1

RN KRR
AR AR S BRI 40004 8

EUSRER

Kim AR LARIRRIB TR Rk iR
BiRHRIBREERRR, TAGBENBIN LB, TEETBHN LHITER

ARIT A EISE S
BRSO ERE, HTILRESR

BT

ERfFEISO03448FEEFHK 680 iHiB S B ENEB ZIEBIE e RE
FVRRESEE-10~50°C(ELRETT)a-10~80°C(RERTENER)

4t

30

HMREL

FohzUnins

AfTHRE BR B9/ E

Btk



R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.24.3 MFesEhels

« %l: BRZ7I

« R~F: 15/20/25/30

« B ERTARABHRER
. imss . (NERTF RS

s g ERTARTETEER
- BE: ERTHERESR
- B NFETF0.3C

s RRE: INFEFT m/s

s RVFRESEE: -10~50°C (EEHE(F)
-10~80°C (FE2RTE)fERR)

LRERT

LIBREFERGUSIZINBERERKE, HHEESRTE

T

!
BERY BREIE=ENEET
15 13
20 13
25 13
30 10

(SR CEEIN

Sil



1.25 BRFmfiszt

BRC-A0 BRC-R0 BRC-UO
BRD-A0 BRD-R0 BRD-UO
R, R, A=EER R, IS, HEER R, TR, HEIBR

BRR
THEEER(EF)EH

o _~=" FRARLE

BRC-LA BRC-LR BRC-SU
BRD-LA BRD-LR BRD-SU
IR, S, IE=EBR IR, NS, TSGR 1R, TR, HEIER

32



R ABBA

\ “ LinearTech

An Ewellix company

1.25 B

DO BYERFL . w
BT LEAREE, WERSERILE.
@
@
. J
D4 IR ) .
wHEE, BTATARE.
b2
il
%
i#
B
(& %

38



1.27 BEZSHRRFSER

FTABBARYELSAHNRIFERENm, B S  FEI:

ABBARYEZLSHIEL] RIERSTehABOAME, SUERRIS/SEMFEHGt A
i, FEDLINEEEH, WARINEEZHNSETRES, HIIBELE
TCA=RIE . | sEmzEEER |

AL mEREEE I N A RERE, BEMMIELE, BEBXKIEERT
5. HPniAa B e R armaE.

B

EHIRS

I RFHEBRUREY, BEMREI TR, WBNRELHERERRL
RDINEEEHE, MBMRERRKETSBASRT, BRRAREERE
BN, | sEnsmEER || Bepe

ABBARYEZASHMERIEBR (MIAMEELS) , NIBEEDEEBHKREAS éé Q

IB2ETIREBR, URRSYIHNBR, N InEEHEEERSD.
BBMNIEEESFELE, SNBERBHER.

e

LR
MEELTREL B RITBSIBERBRINES, MBRANEBZELK @ é
ABBARIZ HRHATIIED,
I

FrRBSMERER SHPMNET, AEFmINLIERRIPE, LABrERE: A
MEBEHERIHN, HTIEREESERE..

B
FemAMEREES IR, WEBIRIMEAIAEE, ABBAIRMHRE R M,
HFIBIEERET1.8,

80C

P BRI -20°C~+80°C a_

AR

FERMEHE M, AEEERBREER BRI LIRS, SR
TR R B,

34



1.28 FEEMMEEL SRS A

X ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B R S 1 08 0 0 NDO
R~

15, 20, 25, 30, 35, 45

bt v

A0 BAZROE(IRER. TRES)

LA KRG EZBEE (N, FRES)
su ERTEZIBLEEE. TrES)
uo TiE=I2a B FRER. TES)

RO T EZREE (fER. =)

LR IMERTEZIBSE (L. 115)
iR ?

c ol 25 (R <115,20,25,30)

D §g 3R (R~115,20,25,30,35,45)
BXEhiEHREE

1~9 1~9p

A~W >9

=

ZF HEks, FEH=0

Z0 T(akg, FED=0

Z1 g, E=0~0.02C

72 FRIRE, #E71=0.02C~0.05C
z3 B, FE=005C~0.07C
BIKE

00090~99999 mm (5x/)\NEJFE 1mm)
BESRY

N B

H B

P BER

BIEER

DO FreERNE (1EERFL. FREFLEE. BREFLERR)
D4 FREERNE (ERFL. FEFLEE. BREFLER)
B

A =

0 &

BRI

0 FREERNEE (B 55 )

B KRR

H T

T =g

BefHLES 2

S FRAERS A

1 TRERL R+ EEEIRIA

0 TIPS

\Y BERFRERLS

w BiERSG e L A+ 2EEIRI A
u FRAEBR A B+ UBSERER + IR A5
T4

00 B,

W2~W9 L W2 28, W3 3%,

1) AR/ L (FiR 22 B

A R 15 0° S5 (2pcs)

B. RS 20/25/30/35/45 : A5 ((1pc) + LEARIRZ2(1 pe)
2) C: iy NEREERC B HR

D: iR W EN LIRS

3) IBXIRHAISE TEER

L
BE P H N
- ZF
20 20 20
= 71 Z1 Z1
72 Z2 72
z3 z3 z3

4) NRSHERE TR M RV,

UEE#F ffﬁﬁﬁ&ﬁ)ﬁ"‘ﬁm’”%% SESSTAIRS

HARNEEKIEEABBA

LR

BRD
(i)

o

o

oo e |e
olo|o|o
oo e |e
oo e |e

o

elefo]olo o
olofo]o|e
olofolo |o
e|e|o]o|o]o
e|e|o]o|o]o
olo oo |e

6) FATEANTE—FEL, FSMNRERB—X

35




1.29 Hi%BiEM~mimSiiiE

R<

B R R 1

5 - 1 0 8 0 o0

15, 20, 25, 30, 35, 45
BHIKE

00080~99999 mm ( &/)\&lfg 1mm )
BRI

N BN
H =%

BMEEST

DO PRI (IERAFL, FrESLEE)
D4 WrAERME (e EhFL, TREEFLEER)

B

|
1>

A
0

BHARELIE

3 A

o

0 IR (B H5TH)

1) NESHEFmA iz, HERWERKIBEABBA

36




XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.30 ERBYBIRFmimSiEE

B RC15-A02Z1-NTUOS
mpem!) —— T
C FtEimESE (15, 20, 25, 30)
D Simaa(15, 20, 25, 30, 35, 45)
R
15, 20, 25, 30, 35, 45
R
A0 BiEZBAE (NER, TTES)
LA KA EZE=12E (K. TvES)
su RATE=I24E (128, InEs)
uo TE=288 (IR, iES)
RO TE=I28 R, I0S)
LR ﬂﬂk‘tﬁ% IRVAE (M. I0S)
Al
ZF Bk, $E73=0
20 FEbg, FuE1=0
Z1 BI0E, FE/1=0~0.02C
BESER Y
N EER
H &%
BRRELLHE — -
0 FREERE (FHE5IH)
RS 2
S PR
1) C: i NEREEEL B D 4) BIREITIRER
D: I = ST B i o/o : IJIEECBHMIE
2) Rt S/ LB B, o UBittH, {EAtRERE F+ USRS =T
A. K151 07 il (2pcs) a;giﬁi) A0 | LA|SU|UO [RO|[LR
B. R~120/25/30/35/45 : 453FIE(1 pe)+ LEFH224(1 pe) T = — T
TERBHR, BF2EMR— 20 e|lo|o|e|e]o
3) IEXIRHITSE TARE 2 S B e s e
R
BE P H N 35
- - ZF 45
Tk - 20 20
- Z1 Z1
(B;;Pﬁm) A0|LA|SuU|UO |RO|LR
15 o o o o
20 o o o o of o
25 o o o o of o
30 ol o o o o] o
35 ° o o ° e | o
45 ° o ° e | o

31



1.31 EHZSHRIPHAE

(YN BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

BRC15R0 66
—BRDISRD | 28 | 34 | 95 |46 {26626 | Mdx6 40 63 |83 | 5 |15] 14|60 | 45x7.5x5.8
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |15.6| 20| 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 924 | oo 634
BRD20LR 824 :
=T % fow | |
40 | 28 |125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | o Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 |0 o .
_BRD3ORO | v 160 |16 | 0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
w 1313 40x60 94.3
BRD30LR 1213 :
BRD35R0 109 | 50x50 80
—BRD3SLR ] %5 | 70 | 18 |95 [mmretego| MBXI3 [ Méx1 [ 15 15634 |29 | 80 | ox14x125
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BroasiR | 70 | 8 [205 | 14 [ Teoag | M10X165 moe  Mext (185 | 16 |45 | 38 [105 | 14x20x175

38



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My
SN
Lmax | |
N L
a n
! N T TG’ Mz
@ ANER = i e
B 4-MQ L
T ! @ @
1 1] | ] ® R

SETR B A BFrr 58 =8
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax FRIERHT (C) BERERIT (C) Mx AR (Kg) B (Kg/m)

BRC15R0 :
—BRD1SRO | 24000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
:Eﬁ% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31

BRC20LR 4000 20 26
| CIMGAIHR | 3000 i . !

ERD20LR 1650 30 23.8 23.8 0.47

§§§§§§3 1950 3200 36.8 2238 228 045

BRC25LR 4000 20 36
_ DRLEOLR | 4

BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 056

::giggﬁg 2850 4800 67.2 43.2 43.2 0.91
B 4000 20 52
_ BRC3OLR | 6400 75.4 75.4 12

ERD30LR 3600 89.6 5 5

BRD35R0 3850 6200 105.4 62 62 15

BRD35LR 4000 20 4800 8300 1411 109.8 109.8 19 72

BRD45R0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23

BRD45LR 4000 225 7700 13000 292.5 210.9 210.9 238 123

iE : BR355BRASFH IR B MR

39



1.31.2

BRC-AO/LA, BRD-AO/LA

—:23::23 24| 47 | 16 | 4.6 gg 38x30 | M5x8 40 % 3 43| 5 | 15| 14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC20A0 778 1o
_BRD20A0 | 4| g3 1215 | 5 |-878 |50 | Mexo M6x1 7 [15.6| 20 | 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20LA 924 a4
BRD20LA 82.4
BRC25A0 88 o
—sigzgf_\z 36|70 |235| 7 1173 77 57x45 | M8x12 - M6x1 78 |156| 23| 22|60 | 7x11x95
" BRD25LA | 100.1 '
BRC30A0 109 72
_BRD30A0 |y | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 |156| 28 | 26 | 80 | 9x14x125
BRC30LA 131.3 013
BRD30LA 121.3
BRD35A0 109 80
T BRD35LA | 48100 33 |95 o 82x62 | M10X13 o M6x1 8 15634 | 29| 80 | 9x14x125
BRD45A0 138.2 105
—BRD4SLA ] 60| 120|375 | 14 [—521100x80 | M12x15 o M8x1 85 | 16 | 45 | 38 [ 105 | 14x20x17.5

40



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My

S\
[ (=11
— L1
'y_ F—J—ﬂ "G* Mz
+ @ TSl P
1_ J s L -:C J‘ © oD
N

©

©

NP i C—

SETE BT
(mm) (Kgf*m)
Lmax My iBIR (Kg) B (Kg/m)

BRC15A0

ERD15A0 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14
% 1400 2400 24 146 146 04

BRC20LA 4000 20 26
_ BRCZOLA | 3000 ) ; !

ERD20LA 1650 30 23.8 23.8 052
—Eﬁgigﬁg 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.57

BRC25LA 4000 2 36
_ BRLAOLA 4

BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
% 2850 4800 67.2 43.2 43.2 11
—BRCI0LA | 4000 20 5.2
_ BRC3OLA | 6400 75.4 75.4 14

ERD30LA 3600 89.6

BRD35A0 4000 20 3850 6200 105.4 62 62 16 20

BRD35LA 4800 8300 1411 109.8 109.8 2 :

BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27

BRD45LA A0 2D 7700 13000 2925 210.9 210.9 36 iz

iE : BR355BRASFH I B iR

41



1.31.3

BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

_ BROTOVE 154 |34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15|14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC15SU 476

_ SRBT99L | 26x - 216
BRD15SU 376

_ BRPAOR 1og 42| 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 [156| 20| 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| ., 28
BRD20SU 47 X

oz % oo .
ERC25SU 33|48 125 | 7 |5 -~ M6x8 " Méx1 | 4.8 |156| 23| 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 4040 72
BRD30UO 99

——— . 14260 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (156 28| 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 | o _
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80

—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 mio g0, | MBX112 M6x1 8 [156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 1382 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17.5

42



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My
i i
| |
Mz
(&) (&)
® (&)
Lmax
L L N
< T S AN -
—g DY D] [P+ e
4-M 2-MQ
B
F
K SR =
(mm) (Kgf*m)
Lmax Bk (Kg) B (Kg/m)
BRC15U0
CRL1500 s N 850 1350 10.1 6.8 6.8 017 )
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04
BRD15SU
328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
L 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17
SR ea0s) 950 1400 7 0
% 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21
BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SURTT 1750 2400 33.6 116 1.6 048
BRD30SU
BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12
BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 7.2
BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

iF : BR355BRASHIAERT B HiHR

43




